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La fonte 

 
 

Correction 
 
 
1. Déterminons les valeurs des variables 𝒇𝟏 et 𝒇𝟐 : 
 

•  La variable 𝑡 est affectée de la valeur 5. 
 
Pour calculer la valeur de la variable 𝒇𝟏, on remplace 𝒕 par 5 
dans l’expression de 𝒇𝟏. 
 
𝑓1 est affectée de la valeur : 
 

𝑓1 = 1360𝑒−0,058×5 + 25 
   = 1 043  

 
La variable 𝒇𝟏 est donc affectée de la valeur 𝟏 𝟎𝟒𝟑 soit une 
température de 𝟏 𝟎𝟒𝟑°𝑪. 
 

•  La variable 𝑡 est affectée de la valeur 6. 
 
Pour calculer la valeur de la variable 𝒇𝟐, on remplace 𝒕 par 6 
dans l’expression de 𝒇𝟐. 
 
𝑓2 est affectée de la valeur : 
 

𝑓2 = 1360𝑒−0,058×6 + 25 
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   = 985  
 
La variable 𝒇𝟐 est donc affectée de la valeur 𝟗𝟖𝟓 soit 𝟗𝟖𝟓°𝑪. 
 
2. Déterminons l’affichage de l’algorithme : 
 
L’algorithme affiche la valeur : 
 

𝒇𝟐 − 𝒇𝟏 = 𝟓𝟖 
 
3. Expliquons à quoi correspond cet affichage : 
 
La plaque en fonte avait une température de 1 043 °C au bout 
de 5 heures et une température de 985 °C au bout de 6 heures. 
 
L’affichage correspond à la température qu’a perdue la 
plaque en fonte dans l’heure où elle a été entreposée entre 
les instants 𝒕 = 𝟓𝒉 et 𝒕 = 𝟔𝒉. 
 
  




